

数字

日前,在四川省绵阳市举办的2023(第一届)全国产融合作大会公布,国家产融合作平台助企融资已突破**5000亿元**。

日本政府计划于今年将福岛核电站产生的核污染水排入太平洋,此举引发国际社会高度关注和广泛质疑。中央广播电视总台CGTN面向全球网友发起的一项调查显示,高达**93.21%**的受访者强烈反对日本政府的核污染水排海计划。(央广网)

生活

日本北海道
调低儿童进入异性澡堂
年龄限制至7岁以下

日本北海道政府近日宣布,将儿童进入异性公共澡堂的最高年龄限制由10岁调低至7岁。

日本“天空新闻24小时”网站14日报道,当前日本大部分温泉和公共澡堂分男部和女部,但允许母亲带儿子、父亲带女儿进入。先前北海道规定,不满10岁的儿童可随父母进入异性澡堂。从本月11日起,年满7岁的儿童不得进入异性澡堂。

依照网站说法,厚生劳动省2021年一项调查推动了上述改变。

北海道这一决定引发民众不同反应。支持者认为,这不仅是保护儿童的重要一步,也能避免成年顾客的不适。“现在的孩子长得太快了。”一名女性接受札幌电视台采访时说。

不过,一些需要单独带娃的家长则认为,这一规定不仅会给自己带来不便,还可能使得孩子因无人监管而调皮捣蛋,进而影响其他顾客。

“天空新闻24小时”网站说,现阶段东京也实施了类似的年龄限制,预计其他地区也会效仿。

体育

国家体育锻炼标准
线上自测平台上线

16日,国家体育锻炼标准线上自测平台正式上线。

国家体育锻炼标准线上自测平台利用信息化、AI智能化手段推行国家体育锻炼标准,是国家体育总局群体司探索实施国家体育锻炼标准新途径,实现全民健身服务均衡性、可及性的一次创新探索。

据介绍,用户可以通过登录华为运动健康APP国家体育锻炼标准线上自测平台专区,利用手机完成测验项目动作数据的采集、识别打分且达标后,即可取得相应的国家体育锻炼标准电子证书。

测验项目涵盖速度、耐力、力量、灵敏、柔韧五类身体素质,个人按照各自对应的组别完成测验后,根据总成绩发放四个等次、九个等级的证书。

国家体育总局群体司副司长高元义表示,国家体育锻炼标准线上自测平台通过个人手机即可发挥功能,是全民健身服务身边化、生活化的有益尝试。

(本版稿件除署名外均据新华社)

航天

神舟十五号乘组完成第四次出舱活动
刷新中国航天员单个乘组出舱活动纪录

记者从中国载人航天工程办公室了解到,4月15日,神舟十五号航天员乘组进行了第四次出舱活动。在地面工作人员和舱内航天员邓清明的密切配合下,两名出舱航天员费俊龙、张陆圆满完成全部既定工作,安全返回问天实验舱。

截至目前,神舟十五号航天员乘组已完成四次出舱活动,刷新了中国航天员单个乘组出舱活动纪录。在这四次出舱活动期间,3名航天员在舱内舱外密切协同,先后圆满完成了舱外扩展泵组安装、跨舱线缆安装接通、舱外载荷暴露平台支撑杆安装等任务,为后续开展大规模舱外科学与技术实验奠定了基础。

此外,执行天舟六号飞行任务的长征七号遥七运载火箭已于4月13日安全运抵文昌航天发射场,后续将与先期已运抵的天舟六号货运飞船一起开展发射场区总装和测试工作。

科技

我国首颗降水测量专用卫星发射成功

4月16日9时36分,长征四号乙遥五十一运载火箭在酒泉卫星发射中心点火升空,成功将我国首颗降水测量专用卫星——风云三号G星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。风云三号G星是我国第二代低轨气象卫星风云三号系列的第7颗卫星。记者从中国航天科技集团八院了解到,该卫星首次采用双频主动降水测量雷达与被动微波、光学遥感相结合的综合探测,将实现降水测量从“被动看”到“主动探”的跨越,整体功能性能达到国际先进水平。(中青报)

观图



7头西太平洋斑海豹
在大连放归大海

4月16日,一头西太平洋斑海豹跃入海中。

当日,由农业农村部渔业渔政管理局、中国野生动物保护协会、中国野生动物保护协会水生野生动物保护分会等单位主办的“第二届斑海豹保护宣传日”活动启动。今年的斑海豹保护宣传日以“保护斑海豹 你我同行动”为主题。在活动主会场大连,7头西太平洋斑海豹被放归大海。

社会

青海姑娘陪嫁100头牦牛
回应:家里有牧场 经济情况其实很普通

青海海北祁连县的藏族姑娘尕(gǎ)玛措出嫁了。日前,她在发布的视频里提到,嫁妆是100头牦牛和1匹骏马。

25岁的尕玛措在家里排行老三,家里有牧场。虽然嫁妆在当地算是比较豪华,但她说,家里的经济情况其实很普通。姐妹们出嫁时,会带走一部分财产,因为父母希望女儿能过得好一些。

她解释,在藏区的传统习俗中,没有“彩礼”这个说法,但会有“陪嫁”,具体视夫妻双方家庭的经济条件而定。

她说,家里之所以会陪嫁100头牦牛,是因为阿柔部落的一个传说,大家都称“百头牦牛,出嫁姑娘”。

尕玛措还有2个姐姐和1个妹妹。现在,父母50多岁了,3个孩子都已经出嫁,最小的刚刚大学毕业,家人之间关系很好。

(九派新闻)

事故

迪拜一住宅楼起火
致16人死亡

阿联酋迪拜德拉地区一栋住宅楼15日发生火灾,致16人死亡、9人受伤。

据迪拜政府媒体办公室16日发布的声明,该住宅楼因未遵守建筑安全要求而导致火灾发生。消防人员在接到火警6分钟后抵达现场并疏散了楼内居民。目前有关部门正在对此事进行进一步调查。

据当地媒体报道,一名附近店铺的员说当时听到一声巨响,并看到一些人试图营救被困居民,但被现场的大量浓烟阻碍。

该住宅楼位于当地人口密集的商业区,附近有繁忙的黄金市场和香料市场。

中国体育彩票

7位数第 23055 期:
3 1 8 3 7 0 1

7星彩第 23042 期:
0 2 0 5 6 0 5

排列3/排列5第 23096 期:
7 6 3 8 1

大乐透奖池: 7.94亿

7位数奖池: 8143万

7星彩奖池: 3.01亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾
(4月9日-4月15日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖13注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金890万多元;二等奖开出474注,单注最高20万多元,最低12万多元。在此期间,无锡彩民收获5注二等奖,其中2注出自江阴市澄江镇环城南路394号32020647福彩销售站;另外3注分别出自江阴市华士镇文星路和平东村256号32025696福彩投注站、江阴市北国环镇路107号32025683福彩投注站、江阴市澄江镇金街20-1号32025642福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福 彩 行 动

双色球 第2023042期
10 17 20 23 27 30 10

福彩3D 第2023096期
5 7 5

15选5 第2023096期
05 06 07 09 14

以福彩正式开奖公告为准